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& 3 3 ZxoAq Mnyavikuwv
Turpa MoAmkwv Mnxavikwv ﬂ O
EMBAAQ I2OTEIOY-AOMHZHL Mp6ypapLa METaTuyiakey ETouBGV Wo
<< Apyrextoviki] ka1 AopooTarikij AmrokardoTaon 7a% guﬁ
EMBAAO ANAWYKTHPIQY (E1) loTopikuv Kriplwv kar ZuvoAwv (A.AO.AM.)>>
s [ (16,29*0,36) /2+ (26,48*16,29) + (8,3"2,03) 2+ (12,76%6,13) /2+ (4,23*1,63) /2+ (9,54*1,63) [2+
/ (0,39*1,63) /2+ (3,73'0,69) /2+ (0,69+0,93) *4,65/2+ (0,93*1,29) /2] =501.44TM. AINAQMATIKH
/ EMBAAQ ANOGHKHE (E2)
) [(6,13*5,50) + (12,68*1,10) /2+ (6,18+6,48) *7,07/2+ (0,59+2,83) /2+ (1,20+2,83) *5,90/2] = 99,04 T.M.
EMBAAO HMIYTTAIOPIOY XQPQY (E3)
[ (5,07*1,75 + ( {1,6+0,96 +5,07) *2,05/2] +[ (0,66*1,45 2+ (0,18*1,47) /2+ (2,29*2,95) + (2,37*2,95) +
(0,35*3,1) 2+ (3,03+3,13) *1,31/2+ (3,03+3,22) *5,63/2+ (1,4+3,24) *3,22/2+ (2,79*1,17) [2+
) (2,79*1,17) [2+ (2,94+3,24) *4,65/2+ (2,84+294) *3,91/2+ (2,04*2,84) [2+ (1,48*317) [2+ (3,59*3,17) ]=
106,25 T.M.
EMBAAO PAMINON (E4)
[ (1,55*13,17) + (1,50+1,80) *1,82/2+ (1,75+1,80) *1,94/2] = 26,86 T.M.
EMBAAO KAIMAKQN (E5)
o [ (1,21+2,41) *1,82/2+ (1,04+2,02) *2,02/2+ (1,60+2,77) *1,78/2+ (0,96+1,96) *1,76/2+ (0,40+1,95) *1,69/2] +
[1,58%3,14] = 19,79 TM.
EMBAAO KAAYWHY = E1+E2+E3+E4+ES = 767,46 T.M.
OrKOZ IXOrElOY =[ (767,46*1,05) + (89.56*3,40) + (16,69%6,55) + (499,02*5,35) + (99,04*3,35) +
(99,04%0,612) 1= 4250,9095 m3 <<EMANAXPHZH TOY ANAWYKTHPIOY ®POYPIQY XTO AO®O TOY MPOPHTH HAIA ZTA TPIKAAA>>
©OEZH EPrOY : AO®OZ NMPOPHTH HAIA - BAPOYZI
EAEYOEPOX NMEPIBAANON XQPOZ ANAYYKTHPIOY TOMOOETHXHX TPANEZOKAOIZMATON A
OEMA XXEAIOY : AIATPAMMA AOMHZH2 APIBMOE ZXEAIOY :
E1=11510Tp. E2=42351p. E3=32821p. E4=198,10tp. E5=112921rp. E6=160,721.p. E7=19,501.p. YMAPXOYZA KATASTASH KAIMAKA : 1:200
EoA= E1+E2+E3+E4+ES+E6+ET7= 1.697,80 1.} Gomjrpia (A.AO.AM) :FAKH KONZTANTINIA EmBAtmwv Kadnynmig: Ap. Zapapag NikoAaog
Tou |QANNH
Ta uméBaBpa oyediwv - Texv. ExBéoeis - Mpoun/opée mapaywprdnkav amd Tov Arfjpo Tpikkalwv - Alvor)
Teyvikwv Ympeoiwv. YAotroninke amé mv ka. [axkn K.




